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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 155ª (centésima quinquagésima quinta) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. A seguir, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Posteriormente, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 039/2016-GAB, enviada pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 0152/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício SMDH nº 039/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; Ofício nº 017/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas e correspondências enviadas pela Associação Formiguense de Orquidófilos – AFOR, pelo Conselho Municipal de Saúde e Saneamento – Ofício nº 011/2016 e pelo Conselho Regional de Educação Física da 6ª Região/MG. Ato contínuo, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei nº 410/2016, que autoriza o Município de Formiga a repassar a quantia de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) ao Sindicato dos Produtores Rurais de Formiga, com o objetivo de auxiliar a entidade na realização da 51ª edição da “Expô Formiga”, exposição agropecuária, sendo que o repasse do valor fica condicionado à concessão de um dia de entrada sem a cobrança de ingresso no evento, facultado ao Sindicato a realização de campanha para doação espontânea de um quilo de alimento não perecível a ser doado a entidades beneficentes do município. No momento seguinte, a pedido do Presidente, o Secretário fez a leitura do Ofício SMDH nº 039/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano, o qual informa sobre adiamento do evento de “entrega das chaves” das unidades habitacionais do Residencial Tino Pereira, programado para ocorrer no mês de abril/2016, devido à falta da entrega de vários documentos para a conclusão do processo por parte da Construtora D’Ávila Reis. Logo após, foi feita a chamada do Edil Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. No momento posterior, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer e Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Por derradeiro, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Edis: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca e Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia dezoito de abril do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis. 





	Mauro César Alves de Sousa – SD
	
	Débora Montarroios Neto Almeida – PSDB

	Flávio Santos do Couto – PSC
	
	Rogério Alves de Oliveira – PMDB

	Evandro Donizeth da Cunha – PSB
	
	Arnaldo Gontijo de Freitas – PSL

	Juarez Eufrásio de Carvalho – PP
	
	Luciano Luis Duque – PCdoB

	Manoel Messias Silva – PV
	
	José Geraldo da Cunha - PMN
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